

灌云报

贴近·服务·责任



关注“今日灌云”微信公众号
掌上阅读《灌云报》

2022年5月
17 星期二
壬寅年四月十七
主办 中共灌云县委
灌云县人民政府
承办 灌云县融媒体中心
信箱:gyxwzx@163.com
总第2430期

市领导杨新忠莅灌调研

本报讯（记者 陈星宇）14日上午，市委常委、常务副市长杨新忠一行到灌云经济开发区调研指导江阴灌云工业园区规划工作。市、县领导韦怀余、曹明丽、朱彬、赵敬参加活动。

杨新忠指出，南北共建园区是省委、省政府从实施区域协调发展

战略出发，加快苏北新型工业化进程，形成南北优势互补高质量协调发展战略作出的重大决策部署。要坚持科学规划、系统规划、战略规划，整合资源要素、深挖资源潜力，统筹兼顾、有序推进，确保规划经得住历史的检验，受得起时间的考验。要抢抓发展机遇，主动参与、

主动对接、主动支持、主动服务，积极探索合作新途径，不断拓展发展空间，有力推动园区发展向更高水平迈进。要持续优化营商环境，找准症结、补齐短板，全力以赴为企业的发展清淤除障、铺路架桥、助力赋能，努力将园区建设成为南北共建园区新标杆、新样板。

县长曹明丽表示，我县将牢牢把握南北共建园区这一重大机遇，进一步解放思想、奋勇争先，切实找准产业定位、优化空间布局、理顺体制机制，强化服务意识、提升服务能力，以共建园区为契机，有力推动我县经济社会高质量发展再上新台阶。



现阶段，连云港生升鞋业有限公司组织员工加班加点忙生产，奋力冲刺“双过半”。该公司位于伊山镇工业集中区内，专业生产国内外市场上畅销的硫化鞋，年产140余万双。

（魏士化 李军 摄）

县消安委全体会议暨全县居民住宅小区自建经营用房消防隐患排查整改推进会召开

本报讯（记者 刘力玮）13日下午，县消安委全体会议暨全县居民住宅小区自建经营用房消防隐患排查整改推进会召开，会议听取近期全县消防工作情况通报，安排部署消防安全工作。县委常委、常务副县长朱彬出席会议并讲话。

朱彬要求，要认清形势，切实增强消防工作责任感；狠抓落实，精准施策防范化解消防风险；压实责任，推动形成齐抓共管工作格局。各镇街、各部门要始终将消防工作纳入重要议事日程，进一步明确职责定位、依法履责尽责。主要领导要靠前指挥，亲自主持会议研究消防工作、亲自出面动员部署、亲自带队开展消防检查、亲自协调解决重大火灾隐患和消防工作难题，坚决做到守土有责、守土尽责。各镇街、各部门要认真贯彻落实县委、县政府决策部署，勇于担当、积极作为，统筹推进经济发展、疫情防控和安全生产三件大事，全力抓好消防安全工作，推动全县消防安全形势平稳向好，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

我县建成全市首个电动自行车集中充电站

本报讯（通讯员 龚殿）4月初，我在城区范围内启动居民小区“飞线”集中整治行动，主要针对存在线缆数量多、布置不规范、楼栋外墙私拉乱接、高空抛线、裸露乱线等现象的37家居民小区进行集中整治和清理。以此为契机，为解决居民充电难题，国网灌云供电公司主动介入，与伊山华庭小区业主委员会协作，于近日在该小区内建设“小青松”电动自行车充电站。

该充电站为全市首家电网企业涉足电动自行车充电领域的综合能源示范项目，现已完成对小区居民开放，居民可直接微信扫码为车辆充电，电价为低于市场价的惠民价。同时兼顾少量电动汽车充电，自动断电安全也会在充满格时，智能选择断电，既安全又便捷。今后，供电部门将把“小青松”充电站的成功案例逐步向企业、学校、医院等公共领域推广，为更多的大众提供便捷高效、安全省心的电动自行车充电服务，便于居民绿色出行。

我县召开大气管控及拦蓄差水清理推进会

本报讯（记者 刘力玮）13日下午，我县召开大气管控及拦蓄差水清理推进会，通报近期大气和水环境形势，部署大气管控和拦蓄差水清理工作。县委常委、常务副县长朱彬出席会议并讲话。

朱彬要求，要紧抓大户减排，强化扬尘管控，加大露天焚烧管控力度，强化生活面

源管控。要加强拦蓄污水治理，推进污水收集，强化断面监测溯源应对工作。要提高站位、振奋精神，牢固树立大局意识、核心意识、责任意识、担当意识，咬紧牙关、全力以赴，尽最大努力完成各项既定目标任务，确保全县大气和水环境质量持续改善。

弘扬张思德精神，全心全意为人民服务

——论中国共产党人的精神谱系之三十五

一名普通的士兵，一个高尚的灵魂。自1933年参加红军后，张思德一切服从党和人民的利益，党叫干啥就干啥，在平凡岗位上忘我工作，直至光荣殉职。他用自己短暂而光辉的一生，深刻诠释了我们党全心全意为人民服务的根本宗旨，锻造形成了张思德精神，为全党全军树立起了榜样。2017年8月，习近平总书记以普通党员身份参加所在党支部专题组织生活会时强调：“希望大家做一个脱离低级趣味的人、高尚的人。同志们现在从事的是一项崇高的事业，在这里工作，升官发财请走别路，贪生怕死莫入此门。榜样是谁呢？张思德、白求恩、焦裕禄、麦贤得，有历史的楷模，也有时代的楷模。这些人都是在普通的岗位上，但他们有一颗金子般发光的心，我希望同志们的参照系就是这些楷模。”

张思德1915年出生在四川省仪陇县一个贫苦农民家庭，经历长征，负过伤，在炮火硝烟中成长为一名坚强的红军战士，并于1937年加入中国共产党。1944年9月5日，他在陕北安塞县带着突击队的战友们进山赶挖新窑时，因炭窑崩塌而牺牲，献出了年仅29岁的生命。张思德参加革命后，处处起模范带头作用，不怕苦、不怕累，哪里最苦最累，他就出现在哪里。革命需要他开荒种地，他就拿起锄头，用汗水换来粮食；革命需要他烧炭，他就和同志们一起生产出明光光、蓝油油的好木炭；革命需要他当班长，他就把全班带领成经得起考验的战斗集体；革命需要他当战士，他就欣然接受组织安排，兢兢业业地做好每一项工作……“做什么工作，都是为党工作，都是为了人民的利益”，这是张思德始终不变的信念，也是他一生的生动写照。

平凡铸就伟大。1944年9月8日，中央直属机关和中央警卫团1000多人，在延安凤凰山下枣园沟口的操场上举行张思德追悼会，毛泽东同志亲自参加追悼会，亲笔题写“向为人民利益而牺牲的张思德同志致敬”的挽词，并发表题为《为人民服务》的著名演讲，对张思德的崇高境界给予了高度赞扬，对张思德精神作了精辟概括：“我们的共产党和共产党所领导的八路军、新四军，是革命的队伍。我们这个队伍完全是为着解放人民的，是彻底地为人民的利益工作的。张思德同志就是我们这个队伍中的一个同志”“为人民利益而死，就比泰山还重；替法西斯卖力，替剥削人民和

压迫人民的人去死，就比鸿毛还轻。张思德同志是为人民利益而死的，他的死是比泰山还要重的”。以“为人民服务”为核心的张思德精神，是我们宝贵的精神财富，是中国共产党人精神谱系的重要组成部分。

习近平总书记强调：“全心全意为人民服务，是我们党一切行动的根本出发点和落脚点，是我们党区别于其他一切政党的根本标志。”民心是最大的政治。我们党是全心全意为人民服务的党，坚持立党为公、执政为民，把人民对美好生活的向往作为始终不渝的奋斗目标。在百年奋斗历程中，我们党不仅是这么说的，也一直是这么做的。每个共产党员都要弄明白，党除了人民利益之外没有自己的特殊利益，党的一切工作都是为了实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益；人民是历史的创造者、人民是真正的英雄，必须相信人民、依靠人民；我们永远是劳动人民的普通一员，必须始终保持党同人民群众的血肉联系。要经常问问自己，我们是不是在忙着与党的根本宗旨毫不相关的事情？有没有一心一意在为老百姓做事情？是不是在围绕党和国家中心任务而工作？

多想想我们干的事情是不是党和人民需要我们干的？奋斗新时代、奋进新征程，我们要弘扬张思德精神，对人民饱含深情，心中装着人民，工作为了人民，想群众之所想，急群众之所急，解群众之所难，密切联系群众，紧紧依靠群众，一心一意为百姓造福，以为民造福的实际行动诠释共产党人“我将无我，不负人民”的崇高情怀。

百年大党，初心如磐；红色基因，薪火相传。2021年10月21日上午，习近平总书记驱车近一个小时，来到山东省东营市垦利区董集镇杨庙社区，看望慰问干部群众，在社区广场上，总书记动情地说道：“共产党是干什么的？是为人民服务的，为中华民族谋复兴的，所以我们要不断看有哪些事要办好、哪些事必须加快推进办好”。事业发展永无止境，共产党人的初心永远不能改变。坚持以人民为中心，永远保持对人民的赤子之心，始终把人民利益摆在至高无上的地位，始终同人民想在一起、干在一起，以人民忧乐为忧乐，以人民甘苦为甘苦，我们党就一定能团结带领人民创造更美好、更幸福的生活。

（来源：《人民日报》）

思想不麻痹 防疫不懈怠 防护不放松